

## Az intézményi tanács véleménye Békefi Gábor igazgatói pályázatáról

Az intézményi tanács egyhangúan támogatja a pályázatot és az alábbi észrevételeket teszi.

Békefi Gábor 1989, a gimnázium alapítása óta tagja a tantestületnek, 20 évig töltötte be a szervezési igazgatóhelyettesi feladatkört jelenleg a gimnázium megbízott igazgatója. Rálátása van az iskolában folyó nevelő és oktató munkára, jól ismeri a diákokat, a tanárokat is. Fontosnak tartja az eddigi értékek megtartását, a pedagógusok és a szülők összefogásának és kommunikációjának erősítését. Lényegbevágónak tekinti a diákok és tanáraik megfelelő emberi kapcsolatának támogatását, valamint a felmerülő magatartási problémák időben történő felismerését és azok együttműködésen alapuló, személyre szabott megoldását.

Változatlanul nagy energiát fordít arra, hogy a diákok ne csak szorosan a tantárgyi kereteken belül, hanem azokon túlmutatóan is ismerkedhessenek a különböző szakmákkal (pl. erdei iskolák, szakmai nap). Az iskola továbbra is támogatja a kiemelkedő képességű diákok tehetséggondozását, és gondot fordít a lemaradók fölzárkóztatására is. Fontosnak tartja a mindennapos testnevelés kereteinek minél szélesebbkörű biztosítását, ennek érdekében az udvari sportpálya lefedését.

A tárgyi-technikai feltételek biztosítása is folyamatos fejlesztést igényel. Céljai között szerepel az interaktív táblák számának növelése, ill. egy osztálynyi laptop vagy táblagép beszerzése, ami modernebb oktatást tesz lehetővé, ezen és hasonló célok megvalósításához a pályázati lehetőségeket kívánja kihasználni

A pályázati anyag nem tesz alapvető változtatási javaslatokat, a pályázó meglátása szerint az iskola a megfelelő fejlődési pályán van, mint ezt eddigi eredményei is bizonyítják. A pályázatban megjelölt célok a diákok és a pedagógusok munkájának elősegítését támogatják, és fontos törekvésként jelenik meg az iskolának az újabb kihívásokkal való szembenézése, az erre való tudatos készülés és fejlesztés.

A fentiek alapján javasoljuk Békefi Gábor igazgatói pályázatának elfogadását.

Budapest, 2015. április 18



Bukovszky Zoltán

az intézményi tanács elnöke